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A bécsi cserkészfarsang nyitott minden magyar család számára

– hangsúlyozta Póser-Piroska Ildikó csapatparancsnok, a

rendezvény egyik szervezője. Az ilyen összejövetel arra is jó

alkalmat teremt, hogy új tagokkal bővüljön a közösség.

A 72-es számú Széchenyi István Cserkészcsapat a Bécsi Magyar

Katolikus Egyházközséggel közösen rendezett farsangi mulatságot

szombaton, amelyre több mint kétszázan látogattak el. A

rendezvényen nem csak cserkészek vehettek részt. A délután a

gyermekeké, az este a felnőtteké volt. A bált Simon Ferenc

esperes nyitotta meg. Örömét fejezte ki, hogy a pandémia után

idén újraindulhatott a cserkészekkel közös farsangi mulatság.
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Az idei farsang gyermekprogramokkal és jelmezversennyel indult,

majd táncház várta a kicsiket. Az esti bálon fellépett a Napraforgók

Néptáncegyüttes, de ételről, italról és tomboláról is gondoskodtak

a cserkészek. A Batyi Fusion zenekar Szombathelyről érkezett.
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Póser-Piroska Ildikó elmondta: a Magyarországon és az elszakított

területeken kívüli közösségeket a Külföldi Magyar

Cserkészszövetség fogja össze, ebben pedig a bécsi a

legnagyobb. Több mint száztíz tagjuk van.

- Főleg Bécs és környékéről, Wiener Neustadtból, Sankt Pöltenből,

Eisenstadtból érkeznek a cserkészeink, de olyan szülő is akad, aki

Budapestről hozza rendszeresen a gyermekét. Ausztriában

Linzben és Innsbruckban működik még cserkészcsapat, a világban

pedig szinte mindenhol: Európán kívül Észak- és Dél-Amerikában,

Ausztráliában – sorolta a csapatparancsnok. Hozzátette: céljuk a

gyerekek játékos nevelése, a magyarság értékeinek a megtartása,

a cserkésztudás átadása és a vallásos értékrend kialakítása. A

cserkészhétvégéken kívül kirándulásokat, nyári táborokat

szerveznek, illetve a vezetők biciklitúrán vagy síeléssel

egybekötött továbbképzésen vesznek részt.
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- Négyéves kortól várjuk a kicsiket, a legidősebb tagunk nyolcvan

év fölötti – mondta Póser-Piroska Ildikó. A cserkészcsapatnak

jelenleg a farsangi bál az egyetlen nyilvános rendezvénye, de

tervezik, hogy ausztriai magyar egyesületek részvételével egy

magyarnapot is szerveznek.

Penk Tímea

Fotók: Bécsi cserkészfarsang 4.: Dobos Alpár cserkész, szervező

és Simon Ferenc esperes

Az X- és Telegram-csatornáinkra feliratkozva egyetlen hírről

sem maradsz le!

farsang Kiemelt-jobb
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